Vraag

Antwoord

Parabolen en sinusoide

13

14

HA-1025-a-c

maximumscore 2
Ermoet gelden f(1)=0

- f(1)=a-1*-a=0 (dus het klopt)

of

*  Er moet gelden ax* —a=0 en dit geeft a(x*-1)=0

e x*—1=0 endit geeft x =1 (of x=-1) (dus het klopt)

maximumscore 5
*  De vergelijking sin(2mx)=1 moet worden opgelost

e 2mx= %TC (+2km)
* (x=2%+k dus) de x-codrdinaat van T'is 1+

« Er moet gelden a-(l%)z —a=1

. a=l

* De periode van g is (2—7t =)1
2n
*  De x-codrdinaat van 7T'is 14

* De y-coordinaat van 7 is (sin(2n-1%) =)1

«  Er moet gelden a-(l%)2 -a=1

.+ a=18

14

Scores

lees verder »p»p»



